
Farba 12 vybratých intenzívnych, sýtych odtieňov. Svetlejšie odtiene je možné dosiahnuť 
zmiešaním s Primalex Fortissimo – biela v rôznom pomere

Technické parametre Výdatnosť v jednej vrstve (m2/kg) 9 –  11*

Objemová hmotnosť (kg/l) 1,46

Odolnosť voči umývaniu a drhnutiu (cykly), DIN 53778, diel 2 min. 5000

Odolnosť voči oteru za mokra podľa ČSN EN 13300 (trieda) 2 –  3

Prídržnosť na betóne (MPa) 1,7

Ekvivalentná difúzna hrúbka sd (m) 0,1

Obsah prchavých látok (%) max. 41
* Odporúčame aplikáciu v dvoch vrstvách
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PRIMALEX FORTISSIMO COLOR je vysoko kvalitný umývateľný a úplne oteruvzdorný vnútorný náter s výbornou 
krycou schopnosťou, zamatovo matného vzhľadu, natónovaný do 12 vybratých intenzívnych, sýtych odtieňov a je vysoko 
priepustný pre vodnú paru. 

POUŽITIE
Omietky, sadrokartónové dosky a priečky z dreva vo vnútorných priestoroch – kúpeľne, detské izby, kuchyne, reprezentatívne 
priestory, obývacie priestory, kancelárie, predajné priestory, chodby. 

ZLOŽENIE
Vodná suspenzia vápencov, titanovej bieloby, organickej disperzie, farebných pigmentov a chemických aditív. 

APLIKAČNÝ POSTUP
Podklad pre náter musí byť súdržný, nie je ho možné použiť na steny, z ktorých v dôsledku vzlínania alebo presakovania vlhkosti 
odpadáva náter alebo omietka. Nové omietky musia byť vyzreté min. 4 týždne. 
Pred samotným maľovaním očistíme steny a sadrokartónové dosky od prachu, hrubšie vrstvy starých náterov oškrabeme, prípadné 
mastnoty umyjeme mydlovým roztokom. Nové steny, sadrokartónové dosky a menej pevné vrstvy starých náterov penetrujeme 
(spevníme) Primalex Hĺbkovou penetráciou alebo Primalex Univerzálnou penetráciou podľa návodu na použitie. 

UPOZORNENIE
Doba použiteľnosti pri predpísanom spôsobe skladovania min. 24 mesiacov od dátumu výroby. 
Primalex Fortissimo Color nesmie zamrznúť!

SKLADOVANIE
Skladuje sa v suchých uzatvorených skladoch, v pôvodných obaloch pri teplote +5 až +25 °C. 
Palety s uzatvorenými obalmi nesmú byť skladované na sebe. 

BEZPEČNOSŤ, HYGIENICKÉ PREDPISY A EKOLÓGIA
Umývateľné náterové hmoty Primalex pre vnútorné priestory sú nehorľavé a netoxické. Pri práci s náterovými hmotami Primalex 
dôkladne vetrajte, používajte pracovný odev a rukavice, dodržiavajte osobnú hygienu. Odporúčame nejesť, nepiť, nefajčiť, chrániť si 
oči tvárovým štítom alebo ochrannými okuliarami, pri nanášaní náteru striekaním si chráňte dýchacie cesty pred vdýchnutím 
aerosólu. Zasiahnuté oči si ihneď vypláchnite prúdom vody, ruky po umytí ošetrite regeneračným krémom. Obal je úplne 
recyklovateľný. Použitý a riadne vyprázdnený obal odovzdajte na zberné miesto obalových odpadov určené obcou. Zvyšky náterovej 
hmoty sa po vyschnutí likvidujú ako bežný komunálny odpad. 

VOC
A / a, maximálna hraničná hodnota obsahu VOC je 30 g/l (2010); tento výrobok obsahuje maximálne 5 g/l VOC 
v stave pripravenom na použitie. 
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